04

中国画报协会第七届"金睛奖"评选揭晓

《安徽画报》荣获全国"年度最佳画报"

日前,中国画报协会第七届"金睛奖"评选结果揭晓,安徽出版集团旗下《安徽画报》荣获全国"年度最佳画报"称号。除此之外,《安徽画报》还分别斩获专题、摄影、编辑、撰文、原创微传播内容、社交媒体传播6个项目7个单项奖,成为业内年度全国获奖数量、品质位居前列的画报之一。

荣获"金睛奖",享誉全国

"金睛奖"是中国画报行业评选的最高奖,由中国画报协会主办并组织评选,旨在鼓励画报类媒体精益求精,办出精品,办出高度。举办以来,"金睛奖"已成为我国画报类、航机类媒体专业比拼的最高殿堂。

此次评比中,《安徽画报》以聚焦"安徽首支整建制联合国维和警队南苏丹维和纪实"为内容的专题报道《非洲战地的一抹"安徽蓝"》荣获"金晴奖"最高奖项——专题奖;以"纪念汶川地震十周年,看安徽援建如何再造一个锦绣松潘"的摄影专题《雪山下的丰碑》和以"讴歌退休后自掏腰包在家中办起留守儿童之家,连续19年义务辅导学生1000多人的九旬老人叶连平感人事迹"的摄影专题《和时间赛跑的人》荣获摄影奖;此外,《"大眼睛"苏明娟明眸点亮公益人生》获编辑奖,《画说安庆:一枝独秀很有戏》获撰文奖,《画报视觉:中国摄影名家镜头下的马钢无与伦比的美丽》获原创微传播内容奖,安徽画报官方微信、微博、抖音号获社交媒体传播奖。

创刊六十载,深耕安徽

创刊于1958年的《安徽画报》,是安徽省委省政府重要的 外宣主流媒体之一,是安徽省唯一的大型政经文旅高端期刊, 历经60余年发展,已成为"纸质刊+新媒体矩阵+文化旅游+ 移动传媒"线上线下一体化发展的新型融媒体机构。

近年来,《安徽画报》充分抓住"画"说美好安徽的定位 宗旨,围绕新中国成立70周年,开设《礼赞70年》专栏,围 绕改革开放40周年,策划实施《"徽"煌四十年》专题报道, 围绕全面建成小康社会,策划实施《决战决胜脱贫攻坚》专 对外讲好安徽故事,在安徽省委宣传部、安徽省政府 新闻办指导下,推出中宣部重点出版项目《一定要把淮河 -新中国成立七十周年治淮影像纪实》大型专辑 画册(中英文版),推出《携手奋进·同心筑梦——长三角 更高质量一体化发展纪实画册》等,倾力打造《风华正安 徽》栏目,《红耀安徽》《榜样》《镇馆之宝》等专栏迅速提升了 《安徽画报》的知名度和美誉度。深挖图片资源,策划了如 "岁月·荣光——安徽政协光辉历程图片展""时光·留影-聚焦安徽七十年图片展""辉煌四十年·改革开放摄影图片 展""全国画报马钢行"等主题活动。此外,《安徽画报》还 推动融合传播,从纸质杂志拓展到网络媒体,推出网站、微 信、抖音号等多平台推送、立体化传播。

厚积薄发,《安徽画报》办刊团队多次在全国及省级各类大奖评比中斩获各类奖项,如2018年度安徽省对外传播奖,2018~2019年度全国出版发行集团品牌传播金案金奖等。

防灾减灾日 红十字在行动



星报讯(记者 祁琳) 今年5月12日是第12个全国防灾减灾日,近日全省各级红十字会结合当地实际,积极开展防灾减灾、自救互救等宣传及应急演练活动,切实提升群众防灾减灾意识和自救互救能力。

5月11日上午,省红十字会备灾救灾和捐献管理中心组织志愿者在合肥市蜀山区井岗镇金湖社区开展"携手防震减灾,科学应对灾害"宣传演练活动。活动现场,组织了地震避险疏散、应急逃生、医疗救护、事故处置救援等演练,提高市民自然灾害风险意识;讲解示范消防设备使用、应急救护、意外伤情处理等,提高市民应急救护能力。

5月11日下午,天长市红十字会和天长市科协在天宝 社区联合开展防灾减灾宣传和演练活动,40多名社区红十 字志愿者参加了活动。志愿者们向社区群众普及了地震等 自然灾害知识、急救知识、逃生技能等,并现场演示灭火器使 用方法、发放宣传折页,提高了群众自救互救意识。



5月12日上午,安庆市迎江区红十字会主办的"助力疫情防控,红十字救在身边"红十字会博爱周暨"防灾减灾日"活动在安庆百货大楼前举行。红十字志愿者现场讲解灭火器的使用方法,指导群众如何灭火,并向群众普及心肺复苏、创伤包扎等急救知识。

5月12日,太和县红十字会在文庙广场举办"助力疫情防控,红十字'救'在身边"宣传活动,其中红十字救援队、太和县苗为民爱心社及太和县血站参加本次活动。通过现场分发红十字法及防灾减灾知识宣传单,为群众普及心肺复苏基本操作,帮助提升民众应急能力,筑牢社会防灾减灾救灾的人民防线。

□数说一

4月份安徽CPI同比涨幅继续回落

星报讯(记者沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2020年4月份,安徽 CPI 同比上涨2.9%,涨幅比上月回落1.1个百分点。其中,城市同比上涨2.7%,农村上涨3.4%;食品价格上涨12.9%,非食品价格上涨0.3%;消费品价格上涨4.2%,服务价格上涨0.7%。1~4月,安徽省CPI累计上涨4.4%。

安徽地标产品销售总额超400亿元

星报讯(王换记者王玮伟) 5月13日,记者从安徽省市场监管局获悉,日前,该局通报了2019年安徽省地理标志产品保护情况。2019年,全省共申报地理标志产品专用标志使用企业60家,获批32家;全省78个地理标志产品销售总额达414.63亿元,其中15个地理标志产品远销国外,出口额达27.88亿元

4月全省地级城市集中式生活饮用水达标率96.9%

星报讯(记者徐越蔷) 记者从省生态环境厅获悉,近日,4月安徽省地级城市集中式生活饮用水水源水质状况出炉。4月,全省地级城市集中式生活饮用水水源取水总量为10546.6万吨,达标本量10215.6万吨,达标率96.9%。

12348 安徽法网累计建立 法律服务店铺 3202 家

星报讯(蒋坤 彭继友 记者 马冰璐) 昨日,记者从安徽省司法厅获悉,截至目前,12348 安徽法网累计建立律师、公证、司法鉴定、基层法律服务、法律援助、人民调解等六类法律服务店铺3202家,店铺开通率85.3%。发布律师、公证、司法鉴定、基层法律服务、法律援助、人民调解等6类法律服务产品16023件。

安徽集中推荐88个 中国声谷人工智能新基建项目

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省经济和信息化厅获悉,为贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于加快人工智能、5G网络、数据中心等新型基础设施建设的工作部署,充分发挥中国声谷企业智能语音及人工智能创新技术和产品优势,部省共同推进安徽智能语音产业发展领导小组办公室日前面向中国声谷企业公开征集、选取了一批可有效提升智能制造、民生服务、社会治理等领域智能化水平的新技术基础设施建设项目,项目共计88项,向各市人民政府、省直有关单位推荐。

据省经济和信息化厅软件服务业处处长余要火介绍,新基建项目实施,是人工智能产业发展和产品应用的重要战略机遇,此次项目具有应用领域广、创新水平高、示范带动强的特点。主要包括:社会治理新技术基础设施类项目,面向公安、交通、城管、司法、政务、消防等社会治理领域,应用智能语音识别、智能语音转写文字、智能写作、人脸识别、5G等技术;民生服务新技术基础设施类项目,主要包括应用在教育、养老、社区、公共服务、疫情防控、文化旅游等领域的智能软硬件系统和平台;生产制造新技术基础设施类项目,应用人工智能技术,提升生产制造领域智能化水平。主要包括工业智能设计仿真系统、设备智能检测和管理平台、智慧农业平台、电力设施巡检系统、智慧网联汽车平台等。

我省首个水利工程项目"不见面" 电子化交易在绩溪顺利开标

星报讯(叶敏 方曙红 曹开发) 近日,绩溪县戴川河小流域水土保持综合治理工程在该县公共资源交易中心开标直播厅顺利开标,这是安徽省实现"不见面"电子化成功交易的首个水利工程建设项目。

绩溪县戴川河小流域水土保持综合治理工程控制价为3962779.61元(含暫列金20万元),共吸引了59家企业参与"云投标",在线完成签到、解密等开标程序。经评审中标价为3695622.06元,节资率7.1%。

今年以来,绩溪县公共资源交易中心先行一步, 将水利工程纳入"不见面"电子化交易范围,同时加强 对招标代理机构进行业务指导和信用管理,确保交 易系统的每个操作环节都严密细致零出错、零失 误、零漏项。

安徽将建一批权威区域仲裁机构

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安徽省司法厅印发《安徽省仲裁行业发展提升工作方案(2020~2024年)》,未来五年,我省将建成一批有公信力、影响力和值得信赖的区域仲裁机构,培育一批有公信力、影响力和责任担当的仲裁员及仲裁秘书,仲裁区域性、全国性、国际性影响力进一步增强,仲裁整体工作进入全国一流的先进行列。

贫困户喜领"订单鹅"

星报讯(刘长明 倪军 记者 吴传贤) 5月12日,淮南市凤台县尚塘镇崔海村贫困户窦国利等10多户贫困户分别免费领取了订单品种大白鹅雏鹅、雏鸡和家禽饲料。据了解,全县301名市、县人大代表通过结对帮扶、项目带动和智慧引导等措施,使6806户贫困户17186人顺利脱贫。